



# 吉诚装饰 一包到底 省心到家

地址: 长安大道198号越通华府 联系电话: 0715-8898298

一抹灯光,一处角落,一种线条……

## 点滴精彩组成大美之宅



### 灯光明灭间温馨立现

王先生家的灯多。据设计师汪小峰介绍,这些灯饰有的是用作日常生活照明,有的是营造气氛,有的则是美观造型。

日光灯、射灯、吊灯、落地灯、壁灯……这些灯饰在王先生家全部存在,并且没有丝毫突兀感。据了解,这些灯饰都是王先生精挑细选的成果。虽说灯饰的品种多,但是大多都是一个系列的,所以显得十分和谐。王先生介绍,灯能给人温暖的感觉,而善用灯饰不仅可以装饰空间,还能给人温馨感。

□文/图黄珊

户主:王先生

地址:福星城

面积:150m<sup>2</sup>

风格:欧式

装饰公司:理想装饰

设计师:汪小峰



### 房间小角落增添情趣

精致华丽的装修只体现出房屋主人的喜好和风格,而从细节才能看出他的品味和内涵。

我从王先生家中的装修就感受到了王先生一定是一个注重生活品质,有品味的人。连接客厅的阳台是王先生家的生活阳台,主要用作晾晒衣物。但是在这一阳台的角落处,却设置了一个精美的欧式水池,在上面种上了水仙花,为生活阳台这一角落添色不少。

主卧室的另一个阳台被王先生当成了休闲空间,整体感觉看来,跟阳光房有着异曲同工之妙。在这个空间不大的阳台上,摆放着两把编织的靠椅,一个小圆桌,在家中闲暇时光,拿上一本书,泡上一杯茶,坐在这里看看窗外的风景,舒适、惬意、有生活情趣。

### 线条感设计更显精致

王先生的家之所以给人华丽的感觉,除了一些独特的设计和精致的软装搭配外,无处不在的线条起到了重要作用。

吊顶、电视背景墙、房门……处处都充满了精致的线条。用竖直线条组成的长方形简欧式吊顶,不繁不简,配上华丽的水晶灯刚刚好,不抢风头,也不失风采。电视背景墙用两种颜色的大理石,拼接出了富有层次感的线条,既生动又有质感,很好的凸显出了房屋主人的品位。卧室、餐厅、卫生间的门,无一例外的都采用了包边设计,立体感的门边线条,不仅显得精致、有设计感,还让人赏心悦目。墙壁也是充满了线条感,一般人的家中都是用墙漆、墙纸整面的铺贴,而王先生的家,在客厅、走道的墙壁上都运用了方形、长方形线条加以设计,让家中的每一处都充满精致的线条感。



## 第二季家装建材下乡赶集会落幕

两天时间成交100余单

10月26-27日,由香城都市报主办,理想装饰承办的第二季家装建材下乡赶集会成功落幕。此次活动是继8月16-18日首届大型家装建材下乡活动的又一让利活动,据了解,本次活动的两天时间里,共成交订单100余单。

### 贴心服务聚人气

在活动现场记者看到,前来咨询的市民数不胜数,人气相比第一季家装建材下乡赶集会有增无减。第一天就有大几十个订单现场签单。此次活动之所以人气这么旺,和极具特色的活动内容有着密切关系。

据了解,此活动不仅汇聚了咸宁主流家装公司和品牌家居建材,而且为了让消费者更加直观的了解商家的实力和服务,还推出了各项贴心服务,例如,360度全景效果图展示,样板间、工地巡回展等。

### 惠民活动真优惠

优惠一直是吸引市民眼球的重点,此次活动也不例外。据了解,近10家一线建材销售商开展了下乡补贴10%的活动。

除此之外,不同的装饰公司,也推出了“全包”、“半包”等多种装修服务模式,供家装消费者选择。理想装饰还有水电半价的优惠。

### 货比三家终下定

“八月中旬的活动没有赶上这次我再不能错过了。”市民张小姐称,八月份的时候有朋友以超优惠的价格与装饰公司签了单,自己因为犹豫错过,后来后悔了好一阵子,现在又有活动,赶紧签了单。

在活动现场,有一名顾客让人印象十分深刻。理想装饰的工作人员介绍,市民吴先生活动两天来了五六次,问细节、比价格、看工地。据了解,活动之前,吴先生前前后后跑了七八家装饰公司,在货比三家之后,最后还是在第二季家装建材下乡赶集会上与理想装饰签下了订单。

(黄珊)

## 璟湖世纪城领悟城市发展意志 玩转咸宁楼市转型升级



区域龙头,百万城央枢纽城,一座引领咸宁迈入未来的城市核心新城。璟湖世纪城,立足咸宁城市功能升级换代之际,深刻领悟城市发展意志,以城市运营的高度完善城市功能,以百万城央枢纽的功能定位,助推咸宁

融通武汉,快速步入都市化生活阵列。

从楼市萎靡,百姓观望,开发商身处乱世,政府不断救市到今天楼市全面复苏。各路人士纷至沓来,掀起新一轮的购房热潮,当温泉城市配套突飞猛进,温泉的繁华日新月异,经历过短短几年时间,咸宁房价就已经处在持续上涨的轨道。尤其是温泉的门面由以往的3000-5000元/m<sup>2</sup>达到目前的6万/m<sup>2</sup>时,可能我们都有过丝丝遗憾,2013年,这种以政府主导的城市级别的财富机会再次呈现时,你们看到了吗?咸宁的城市核心发展的版图再一次发生巨大转变时,本轮城市级别的财富机会我们能否把握?

购物公园商铺面均价已达6万/m<sup>2</sup>

从2010年起,咸宁市委市政府就已经规

划了主城区产业经济先导区内的商贸服务中心,区位所在,是西起城市主干银泉大道,东至旗鼓大道,以金桂路为核心的一座3—5平方公里的城市中心,在这里将会建成一座集中央商务区、城核金融城、高档住宅区三大核心功能为一体的咸宁商贸新城。这座新城,能真正代表咸宁先进的规划格局、先进的城市功能、先进的商务、金融理念、先进的城市人居环境,将在城市中心3—5平方公里内,集合中央商务区,城市金融集群、中央高端居住区、两家五星级酒店、3家大型商超,构成咸宁经济腾飞的动力引擎,将会形成咸宁真正意义上的咸宁“第三城”。

璟湖世纪城百万城央枢纽

璟湖世纪城领悟城市发展意志,玩转咸

宁楼市转型升级,一切就在【璟湖世纪城】——120万方的城市综合体,是一座可以容纳6667户、几万人的世纪之城!本项目以住宅为主,结合星级酒店、大型购物广场及商业街等多种高端业态综合而成。它位于银泉大道和十六潭路的交汇处,项目总占地面积800亩,总建筑面积有120万方。其中住宅107万方,商业13万方。璟湖世纪城致力于为咸宁精心打造的一条最具时尚气息的一个消费场所、未来这里将会是整个咸宁高端人士的聚会所、咸宁的大客厅、您的私人会客厅入住璟湖世纪城将是彰显您尊贵身份的标识!让您的生活比肩您事业的高度!

品鉴热线:8898688

地址:十六潭路口与银泉大道交汇处